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Sirküler No  :  2015/34  
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Konu   :  Kar Dağıtım Tablosu Düzenlenmesine İlişkin Hadler 

 
Bildiğiniz gibi, 8 sıra numaralı Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebliği ile yapılan açıklama uyarınca, ek mali 

tabloları düzenlemek zorunda olan mükelleflerin yıllık gelir veya kurumlar vergisi beyannamelerine ek mali 

tablolardan sadece “Kâr Dağıtım Tablosu”nu eklemeleri yeterli bulunmuştur.   

 

10 sıra numaralı Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebliği ile de, ek mali tabloları düzenlemek zorunda olan 

işletmelerin belirlenmesi için Maliye Bakanlığı’nca aktif toplam ve net satışlara ilişkin parasal hadler ayrıca 

belirlenmezse, bir önceki yıl için geçerli olan parasal hadlerin yine bir önceki yıl için Vergi Usul Kanunu 

hükümleri uyarınca tespit edilen yeniden değerleme oranında arttırılarak dikkate alınacağı belirtilmiştir. 

 

2001 yılında uygulanan kâr dağıtım tablosu düzenleme zorunluluğuna ilişkin parasal hadler 19.12.2000 tarih ve 

24265 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 10 sıra numaralı Muhasebe Sistemi Uygulama Genel Tebliği ile 

belirlenmiştir. Söz konusu tebliğ halen yürürlükte olup, 2015 yılında uygulanacak parasal hadlerin tebliğin 3. 

maddesi hükmü gereği 2014 yılı için Maliye Bakanlığı’nca belirlenen yeniden değerleme oranında (% 10,11) 

artırılarak tespit edilmesi gerekmektedir 

 

Buna göre; 2014 yılı aktif toplamı 13.330.500 TL'nı veya net satışlar toplamı 29.622.800,00 TL'nı aşan 

işletmelerin Kar Dağıtım Tablosu'nu düzenleme zorunluluğu bulunmaktadır. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

 

Saygılarımızla, 

 

 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


